

2 декабря 2022 года в Общественной палате Российской Федерации Комитет по противодействию коррупции принял участие во Всероссийской конференции на тему «Взаимодействие ФСИН России, государственных, общественных и некоммерческих организаций в вопросах ресоциализации и адаптации осужденных граждан - как необходимое условие предупреждения и успешной профилактики рецидивной преступности в Российской Федерации».

```
{phocagallery  
view=category|categoryid=177|limitstart=0|limitcount=0|fontcolor=#6666ff|bgcolor=#33cc33|bgc  
olorhover=#003399|imagebgcolor=#cc0033|bordercolor=#003366|bordercolorhover=#993300|d  
etail=5|displayname=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrati  
ng=0}
```

Руководитель Комитета по противодействию коррупции, заместитель начальника Учреждения "Академия Национальной Безопасности" Дорогов Петр Иванович отметил, что необходимо совершенствовать формы и методы воспитательной работы с осужденными к лишению свободы, включая занятия спортом, художественной самодеятельностью, получение общего и профессионального образования. Следует повышать правовую культуру осужденных, включая оказание им бесплатной юридической помощи.